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’ é NNV N) A Price: 10,00€
4 ISAAYAOIMOVALBIVIDE Stock: instock

Categories: Storia
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autore: D'Orsi Angeloeditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 2016

Product Description
in 8, 278 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16214)



https://viborada.it/prodotto/1917-lanno-della-rivoluzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Vite non vissute. Esperienze in

\\'&_ psicoanalisi: 1
_’_# \ -

=) Read More
SKU: 15239

i
Price: 10,00€
‘ p ] Stock: outofstock

Categories: Psicologia

Thomas H. Ogden autore: Ogden, Thomas H.editore: Raffaello Cortina

Vite Editoreluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2016
non vissute
Esperienze in psicoanalisi

Rafficllo Grtina Edlitre

Product Description
In 8, 196 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15239)



https://viborada.it/prodotto/vite-non-vissute-esperienze-in-psicoanalisi-1-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Indios, cinesi, falsari. Le storie

Giuseppe Marcocci | del mondo nel Rinascimento
Indios, cinesy, falsart .4 wore
e storie del mondo nel Rinascimento
—_———— SKU: 15598
@Edﬁan Laterza Price: 10,00€
l‘klllll'l?‘ VEL HOMINVM Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Marcocci, Giuseppeeditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 212 pagine, brossura con sovracop., sovracop. con strappetti al bordo superiore brossura

Buono (Good) (15598)



https://viborada.it/prodotto/indios-cinesi-falsari-le-storie-del-mondo-nel-rinascimento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Thomas H. Ogden
Vite
non vissute

Esperienze in psicoanalisi

Product Description

Vite non vissute. Esperienze in
psicoanalisi: 1

Read More

SKU: 15121

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Ogden, Thomas H.editore: Raffaello Cortina
Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2016

In 8, 196 pagine, brossura Ottimo (Fine) (15121)



https://viborada.it/prodotto/vite-non-vissute-esperienze-in-psicoanalisi-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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L'ultima vittima di Hiroshima. Il

GUNTHER ANDERS. - _ .
PULTIMA VITTIMA- carteggio con Claude Eatherly, il
DI HIROSHIMA pilota della bomba atomica

IL CARTEGGIO CON CLAUDE EATHERLY,, |
ILPILOTA DELLA BOMBA ATOMICA.

¥-b, Read More
INTRODUZIONE DI ROBERT JUNGK -
PREFAZIONE DI BERTRAND RUSSELL oSl et SKU: 15087
A CURA DI MICAELALATIN . = v e Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Anders, G??nthereditore: Mimesisluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2016

75 MIMESIS / LA VITA DI SOPHIA

Product Description
In 8, 253 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (15087)



https://viborada.it/prodotto/lultima-vittima-di-hiroshima-il-carteggio-con-claude-eatherly-il-pilota-della-bomba-atomica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

‘\'.I'll.lt. Llegemonia digitale- Llimpatto
delle nuove tecnologie nel
mondo del lavoro

LIMPATTO DELLE NUOVE TECNOLOGIE NEL MONDO DEL LAVORC

Read More
SKU: 14710
Price: 10,00€
Stock: instock

|'|Jn|'|.:-|1|rlu_ i al cantiere: (‘i’m|u.-*.r‘||\\-_"!u'|'.\_ FL'..’!.'!U.‘UA:A|L:||. Categ o ri es : Sa g g i

Bernarda, Giulia Bonanno, Oreste Borra, Antenio Carroccia,
France Catad, Rita Chiavoni, Alberso Congu, Elisa Corra, Da-

F.i-rla Degan, Pi-.-rrnnriul [h-rr[lg;u~.].'-1»:||:-<lr Di E’vunrll:. ‘-"n'l-ml-l autore: Curci o, Renatoeditore: Sensibili alle fog lie
orte, Stefanno Francoli, GDF, Silvia Garbarino, Emanuela
L'l:lu-::. Mlaria f‘lr:l:l:lfmlru\_ Chor Laeaks, Perfrancs Muemolar, I u og o_ed iz i o n e : S . | . a n n o_ed i z i o n e : 2 O 1 6

Wlasco Melloni, Sama Pollice, Enrnco Biboni, Antonio Saviana,
[hao Severgnin, Tina, Francesca Yavasson, lbona Witten.
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SENGHE | ALLE FOGLE

Product Description
in 8, 144 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14710)



https://viborada.it/prodotto/legemonia-digitale-limpatto-delle-nuove-tecnologie-nel-mondo-del-lavoro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

L'algoritmo definitivo. La
macchina che impara da sola e il
futuro del nostro mondo

Pedro Domingos
L=

L'Algoritmo Read More
Definitivo SKU: 14058
La macchina che impars da sola Price: 10,00£€
o Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Domingos, Pedroeditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 357 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14058)



https://viborada.it/prodotto/lalgoritmo-definitivo-la-macchina-che-impara-da-sola-e-il-futuro-del-nostro-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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o | Gertrude Stein. IdentitA e

' genere. Temi di una scrittura
magica

Read More

SKU: 13935

Price: 10,00€
~ Anna\Vema

Giulietta Rovera Stock: instock

GERTRUDE STEIN Categories: Letteratura

Identita e genere autore: Verna, Anna Mariaeditore: Luciana Tufani
temi di una scrittura magica o

/ Editriceluogo-edizione: s..anno-edizione: 2016

Lt o

EDITAIGE

Product Description

In 8, 217 pagine, illustrato, brossura, dedica autografa di Giulietta Rovera all'antiporta brossura
Ottimo (Fine) (13935)



https://viborada.it/prodotto/gertrude-stein-identita-e-genere-temi-di-una-scrittura-magica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

PRARES™" % 1 filo di Arianna. Il posto della
Cinzia Lucantoni e Paola Catarci . 3 L.
scrittura nella psicoanalisi

IL FILO
DI ARIANNA o o

Il posto della scrittura
nella psicoanalisi
Presentagione di Jorge Canestri Price: 10,00€

SKU: 13703

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Lucantoni, Cinziaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Psicoanalisi confemporanea; svi flrppi e prospettive

FrancoAngeli

Product Description
In 8, 146 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura Molto

buono (Very Good) (13703)



https://viborada.it/prodotto/il-filo-di-arianna-il-posto-della-scrittura-nella-psicoanalisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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) Fabio ATdTeasst Urbanistica e decrescita. Tra
iﬁ URBANISTICA restringimenti, abbandoni e
E DECRESCITA ricostruzione. Il ruolo dei centri
TRA RESTRINGIMENTI, ABBANDONI StoriCi minori

E RICOSTRUZIONE. 1L RUOLO
DEI CENTRI STORICI MINOR]

Preseniazione i~ Read More

~ | SKU: 13445
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Andreassi, Fabioeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2016

| ESEMFI DI ARCHITETTURA | ESEMFI DI VALORE | 5

Product Description
In 8, 209 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (13445)



https://viborada.it/prodotto/urbanistica-e-decrescita-tra-restringimenti-abbandoni-e-ricostruzione-il-ruolo-dei-centri-storici-minori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Trent'anni dopo. Il PCI degli anni

D1 Giacomo - di Nunzio '80

TRENT'ANNI DOPQ  reacore
SKU: 13103
Price: 10,00€

iL PCI Stock: outofstock
DEGLI ANNI ‘80

Categories: Politica

autore: Di Nunzio, Novellaeditore: Oltre Edizioni
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2016

OLTRE EDIZIONI

Product Description
In 8, 180 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13103)



https://viborada.it/prodotto/trentanni-dopo-il-pci-degli-anni-80/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Eurasia e jihadismo. Guerre
ibride sulla nuova Via della seta

Read More

SKU: 10007
A cura di Matteo Bressan,
Stefano Felician Beccari, Price: 10,00€

S Stock: instock
Domitilla Savignoni

Categories: Politica

5 i3 autore: a cura di Matteo Bressan, Stefano Felician

8 Beccari, Alessandro Politi, Domitilla Savignonieditore:
Carocciluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 191 pagine, illustrato, brossura brossura Perfetto (Mint) (10007)



https://viborada.it/prodotto/eurasia-e-jihadismo-guerre-ibride-sulla-nuova-via-della-seta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

